

新股申购全额预缴变成先申购后交钱 证券公司不得代股民打新

据新华社上海1月5日专电 伴随新股发行新规启用,“全额预缴”的传统打新模式成为“过去式”。沪深证券交易所对新股网上网下发行实施细则进行了修订,并于5日分别采取业务问答和通知的方式,对IPO新规进行详细解读。

按照上交所发布的业务问答,此次对新股网上发行实施细则的修订取消了投资者在申购委托时应全额缴纳申购资金的规定,明确了投资者应根据最终确定的发行价格与中签数量缴纳申购款的要求及相关业务流程。业内人士预计新

股的中签率将受此影响大幅降低。

细则明确,投资者连续12个月内累计出现三次中签但未足额缴纳认购资金情形的,将被列入限制申购名单,自其最近一次放弃认购次日起的180日(含次日)内不得参与网上新股申购。

细则要求投资者自主表达申购意向,证券公司不得接受投资者全权委托代其进行新股申购。同时,明确了由于投资者资金不足放弃认购的中签新股由主承销商负责包销或根据发行人和主承销商事先确定并披露的其他方式处理。

证监会:熔断机制为市场提供了冷静期

据新华社北京1月5日电 中国证监会新闻发言人邓舸5日说,从4日市场情况看,熔断机制发挥了一定的冷静期作用,对于保护投资者合法权益具有积极意义。

“证监会将根据熔断机制实际运行情况,不断完善相关机制。”邓舸表示,引入指数熔断机制是一项全新的制度,在我国还没有经验,市场对新的规则有一

个逐步调整适应的过程,需要在实践中逐步探索、积累经验、动态调整。

邓舸表示,熔断机制对稳定股市具有重要作用,为市场提供“冷静期”,避免或减少大幅波动情况下的匆忙决策,保护投资者特别是中小投资者的权益;抑制程序化交易的助涨助跌效应;为应对技术或操作风险提供应急处置时间。

赌博式抄底,几小时内赚15% 沪指低开剧震止跌,多路敢死队进场扫货

5日上午,虽然证监会紧急声明将约束大股东的减持行为,然而由于前一个交易日的暴跌,导致沪深两市两千多只股票惯性大幅低开。

正如巴菲特所说的那样,投资的真谛在于当大多数人都感到恐惧时,自己一定要贪婪。面对习惯性暴跌,就有不少人敢于冒险抄底,并且获得了较大的收益。

本报记者 姜宁

4日下午收盘后,仍有不少济南股民留在交易大厅。 本报记者 刘帅 摄

“该涨的总是会涨”

截至收盘前,青岛股民小黄打开交易软件看了看自选股,看到航天长峰终于封在了涨停板上,长舒了一口气。“一天的功夫,15%就到手了。”小黄说,自己使用中信证券的交易软件,每周末都会收到交易预测,就按照这上面的建议,买了军工概念股航天长峰,谁知本来好好的走势,被周一的“熔断”给搅黄了。但这一点都不阻碍她周二继续抄底加仓的决心,“该涨的总是会涨,这不一上午的时间这只股票就从-5%涨到了+9.5%。”

但是像小黄这样敢于加仓抄底的股民毕竟很少,国泰君安青岛南京路营业部的股民老李在上周抄底买入了前一段时间的高送转龙头股财信发展,周一虽然遇到了暴跌潮,但是由于个股基本面较好,财信发展周一一直处于涨停的位

置。但是,周一下午看到交易龙虎榜上有被股民称为“游资割肉王”的某证券公司益田路营业部的身影,吓得老李周二一早就把财信发展以低开的价格卖掉了,谁知,就算是“割肉王”也是要赚钱的,就在老李刚卖出没多久,财信发展就以火箭般的速度冲上了涨停板。

5日当天,沪深两市除80多个股涨停,50多个股跌停以外,其余个股“二八分”情况严重,权重股、军工股大涨,其余个股大多处于急速下跌的趋势中,但跌幅较昨日已放缓,而且大多属于无量下跌。

著名股市评论员老艾表示,5日当天股市低开高走说明大盘已经企稳,因而不会再有第二次股灾,股民可以继续持股或抄底。

“国家队”入场,减持将出新规

5日,据彭博报道,股市暴跌之后,国家相关资金入市买入蓝筹股,以支持股市。买入股份包括银行和钢铁等蓝筹股。

此外,相关报道还指出证监会非正式通过交易所通知上市公司,在证监会公布新的大股东减持股份规定之前,即使1月8日大股东减持禁令到期,大股东仍然需要遵守相关禁令不得减持,直至新规公布。证监会还非正式鼓励上市公司主动公告,延长控股股东的限售承诺。

“非常有可能‘国家队’已经入场救市了,从我们券商的角度来看,这个时候维护股市的稳定,抚慰人心才是最重

要的。”省内一家券商的中层领导告诉记者,5日开盘后权重股大涨,其实就有“国家队”出手护盘的迹象了,而且随着股市的企稳回升,包括外资在内的各类资金都会参与到抄底的队伍中来。

记者了解到,在5日当天的交易数据中,华泰证券厦禾路营业部、中信证券濮阳路营业部、光大证券解放南路营业部以及中信证券四季路营业部——被称为国内四大游资基地的交易席位,交易频率和交易额较前几日都有巨大放大。“这说明在股民仍持观望态度时,嗅觉灵敏的‘涨停敢死队’已经开始抄底建仓了。”一位券商分析师说,这样看来市场继续大跌的可能性很小。

“春节红包行情”能来吗?

按照以往的情况,从元旦到春节以前,因为各家上市公司分红配股的年报预案发布,引发一波长短不均的小牛市,被股民称为“春节红包行情”,但是在上月31日和1月4日股市两次暴跌之后,不少投资者对“春节行情”能否及时到来产生了疑虑。

“不出意外的话,周二股市‘二八分’明显,部分个股将提前回暖,周三大多数个股止跌,强势股依然保持上涨态势,经过短暂的震荡攀高之后,指数迅速站上3500点,然后迎来‘春节行情’。”中信证券山东地区的一位

分析人士告诉记者,机会都是跌出来的,风险都是涨出来的,面对大跌,股民不应该感到恐惧,反而要从中寻找机会。

对于5日的“二八分”市场行情,中信证券的分析师认为,4日军工股本来应该有一波不错的涨势,但是因为大盘暴跌而被“错杀”,再加之4日的大盘暴跌有点“情理之外”的踩踏感,所以5日开盘后,虽然市场上仍然弥漫着观望情绪和习惯性下跌的趋势,但是军工股带头回暖,权重股提前护盘,也就出现了股民看到的“二八分”现象。






学单词 用乐词!
乐此不疲!

新东方 寒假住宿班

寒假班已报名
100000人
90%班级已报满
“名师加开班”
1月6日开抢!

come to
北京



<p>权威留学考试冲分</p> <p>托福、雅思、SAT、ACT、GRE、GMAT 留学考试培训 德、法、日、韩、西、意各国语言及考试培训 一站式留学直通车, 英澳留学预科, 直达海外名校</p>	<p>大学高效增值</p> <p>大学英语专四专八、词汇、四六级集训营 考研英语、数学、政治、专业课封闭集训营 大学风暴营、听说读写拔高、翻译</p>
<p>中小学快乐提分</p> <p>各年级走读班、住宿班(语、数、英、文综、理综) 全科一对一辅导 中高考各科冲刺、高考全日制、艺考项目 听说读写拔高、新概念及词汇速记</p>	<p>趣味冬令营</p> <p>小学我能我行冬令营、中学酷学酷玩冬令营、 国际冬令营、海外生存营、考研无忧集训营等 集知识性与趣味性于一体的冬令营</p>

 **400-101-2429**
 **bj.xdf.cn**